Brocēnu vidusskolas Gadagrāmata 2007./2008.                                                    Februāris
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Braucienam uz Rīgu bija mērķis apmeklēt organizāciju „Papardes zieds” un V/a „Sabiedrības veselības aģentūra” AIDS un STI profilakses centrs. Konsultāciju kabinetā, Rīgā , Bruņinieku ielā 5. „Papardes ziedā” mums pastāstīja, ko šī organizācija dara un kādi ir viņu mērķi. Tur mums arī izrādīja telpas, kur viņi strādā, vada nodarbības.


Mēs apmeklējām arī V/a „Sabiedrības veselības aģentūru” AIDS un STI profilakses centru. Tur mums novadīja nodarbību par HIV un AIDS. Šajā nodarbībā mēs daudz ko jaunu iemācījāmies.


Šo jauniegūto informāciju mēs varam pastāstīt saviem vienaudžiem, lai arī viņi zinātu kaut ko vairāk par HIV un AIDS. Šī nodarbība arī mums lika vairāk aizdomāties par HIV un AIDS.


Sk.I.Valtere








Vienaudžu izglītotājas, kuras stāsta par HIV/AIDS un Sabiedriskajām attiecībām, 21.02.08. bija SPĢ, lai vadītu nodarbības vienai no 10. klasēm. VI par HIV/AIDS un Sabiedriskajām attiecībām vadīja 2 mācību stundas. Klase bija sadalīta uz pusēm un pēc 40 minūtēm mainījās telpām, lai visi skolēni iegūtu sev noderīgu informāciju. 


HIV/AIDS izglītotājas stāstīja par AIDS vēsturi,


datiem, spēlēja spēles kā ‘’Prāta vētra’’, ‘Piekrītu, nepiekrītu’ un ‘’Viedokļu spēle’’. Deva aplūkot kontracepcijas līdzekļus un rādīja pareizu prezervatīva lietošanas paraugdemonstrējumu.


Sk.A.Zepa


	Brocēnu skolas vienaudži devās uz Remti, kur tika vadītas nodarbības - vienai grupai HIV/AIDS, bet otrai savstarpējās attiecības un seksualitāte. Nodarbības ilga apm. 1,5 h. Brauciens deva mums ar vien lielāku pieredzi un tā bija iespēja atkal sastapt jaunus, dažādus cilvēkus. Kārtējo reizi apstiprinājās tas, ka skolotāju stāstītais nav tik efektīvs, kā tas ko internetu aktivitāšu veidā pasniedz skolēnu vienaudži.


Zane Rulle





8.februārī


Ar intrigu sagaidījām 12.a klases un audzinātājas Lauras Miķelsones gredzenu vakara izrādi „Tobago”. Vienaldzīgo zālē nebija, tie kas neatnāca, nožēloja. Jaunā gaismā ieraudzījām mūsu nākamos absolventus, ne tikai uzcītīgus un mērķtiecīgus, bet arī ļoti talantīgus un interesantus. Atsauksmes par baudīto bija tikai pozitīvas:


„Nu tik uz Rīgu uz operu prom!...�Mūzikls vienkārši SUPER!


Tik daudz kolosālu emociju!!! Paldies!!!”


 Izrādes režijā padomdevējs Inta Holodņikova, mūzikālo  slīpējumu dziedājumos veica Kristaps Kiršteins, bet Ingemārs Harmsens parūpējās par pavadījumu skanējumu. Gaismas veidoja Kalvis Kampenuss.


Dir.v.G.Sīle





28.februārī


Ceturtdienas pēcpusdienā, skolas sporta zālē notika viens jauks pasākums, ‘’Skolēni pret skolotājiem’’.  Skolēni un skolotāji sacentās fiziskajā izturībā. Skolēni ņēma virsroku un ieguva pirmo vietu, apsteidzot skolotājus ar vairākiem punktiem. Bet skolotāji visu darīja godīgi un klāt piedomājot kaut ko interesantu. Bija 2 skolēnu komandas un 1 skolotāju komanda. Skolotāju komandas nosaukums bija ‘’Muskatieru sievas ’’.  Šie cilvēki, kuri piedalījās pasākumā ieguva daudz pozitīvās attieksmes un pēc šī pasākuma, manuprāt dažs labs skolēns satuvinājās ar, kādu skolotāju.


                                                                                                                    Liliāna Legzdiņa 7.a klase





Skolā no 11.-15.februārim notika projektu nedēļa. Tēmu izvēle bija saistīta ar skolu pamatskolai, sākumskola bija izvēlējusies pētnieciskās darbības taustāmākās tēmās. Sākumskolas veiksmes bija ieinteresēt pētnieciskajā darbībā.Bērniem patika praktiska darbošanās. Laba prezentācija. Labas klausīšanās prasmes.


Pamatskolas vecuma veiksmes bija aktivitātes, kas prasa fizisku enerģiju- iet, vākt, sarunāt tikšanās, fotografēt, mainīt sadarbības partnerus.


Vidusskolas 10.klašu skolēni iepazinās ar dažādām iestādēm Saldū un Brocēnos, 11.-tajiem enerģija bija veltīta ZPD, bet 12.tie strādāja sociālo praksi.


Dir.v.G.Sīle





27.februārī


Mazo projektu konkurss skolā notiek jau diezgan sen, taču, mācoties Brocēnu vidusskolā, tikai šogad nolēmu, ka vajadzētu pamēģināt īstenot savas idejas. Biju ļoti pārsteigta, kad ierados uz projektu aizstāvēšanu- šim konkursam pieteikti bija tikai 5 projekti. Tā nu nemaz diži necīnoties, tika atlasīti 4 labākie un saistošākie projekti, tiem piešķirts finansējums to īstenošanai. Iesaku pamēģināt īstenot savas idejas rakstot projektus, meklējot iespējas, kā tos īstenot, nevis tikai kritizēt, ka nekas nenotiek, ka viss ir slikti….


								Ieva Žentiņa 12.b





6.februārī skolā notika projekta „Mācību satura izstrāde un skolotāju tālākizglītība dabaszinātņu, matemātikas un tehnoloģiju priekšmetos” Kurzemes reģionālais seminārs, kurā piedalījās projektā iesaistīto  skolu komandas no Liepājas 1.ģimnāzijas, Grobiņas  ģimnāzijas, Ugāles vidusskolas, Ventspils 1.ģimnāzijas, Kuldīgas V.Plūdoņa ģimnāzijas, projekta vadītāja D. Namsone, IZM Vispārējas izglītības departamenta vadītājs A.Skrastiņš. 


Semināra  gaitā viesi vēroja 8 stundas 10.a2, 10.b, 11.b1, 11.b2, 12.b klasē, ko vadīja skolotājas V.Mielava, V.Banzena, A.Milta, Z.Pelce. Stundu mērķis bija vērot skolēnu praktisko un pētniecisko darbību, izmantojot informācijas tehnoloģijas, sadarbību grupās, prasmi secināt un prezentēt darba rezultātu. Mūsu skolēni un skolotāji veiksmīgi veica stundu uzdevumus, bija ļoti atbildīgi par rezultātu. 


Stundas tika profesionāli analizētas mācību priekšmetu grupās, mūsu skolotājas guva ļoti pozitīvu darba novērtējumu gan no kolēģiem, gan projekta vadības. Notika arī diskusija ar Skrastiņa kungu par mācību satura sarežģītību un iespējām to vienkāršot, lai būtu iespējams bez lieka skolēnu stresa pagūt izpildīt stundā paredzēto.


Liels paldies par darbu skolēniem un skolotājām!


Dir.v.O.Ļitvinova








Februāra mēnesī skolas bibliotēkas telpās bija apskatāma mākslu priekšmetu skolotāju darbu izstāde. Piedalījās vizuālās mākslas skolotājas Olga Sušinska, Aiva Šteina, mājturības un tekstiltehnoloģiju skolotājas Inita Valtere un Inga Zamberga, mājturības un cieto tehnoloģiju skolotājs Gunārs Barons, mūzikas skolotāja Aija Kampenusa.


Lai viņiem arī turpmāk ir iedvesma un radošums iepriecināt cilvēkus!





22.februārī


Skolas parlaments kopā ar Saldus rajona skolēnu pašpārvaldi viesojās jauniešu centrā ‘’Šķūnis’’.  Parlaments iepazinās ar daudziem jauniem draugiem, kuri nāk no citām skolām. Mēs strādājām grupās un noskaidrojām, kur un kā labāk izlikt afišas, vai ir vajadzīgs skolas konsultants un kā parlamentā var uzturēt pozitīvo garu. Uzzinājām to, ka citās skolās arī notika ‘’Popiela’’ un tur publika bijusi daudz atsaucīgāka. Parlaments saprata, ka darbs jāturpina neraugoties uz citu attieksmi. Vienu vārdu sakot, mēs izpriecājāmies un izrunājāmies no sirds, par visām skolas aktuālajām lietām.


                                                                                                                           Liliāna Legzdiņa 7.a klase





31.janvārī


Viena no skolas tradīcijām ir konkurss „Domu Pūce”, kuras idejas autors ir skolas direktors. Šogad konkurss notiek zem skolas jubilejas zīmes ar mērķi- uzzināt kaut ko vairāk par savu skolu. 


Ceturtdienas pēcpusdienā 5.-6.klašu skolēni pārbaudīja savas zināšanas skolas vēsturē, iekšējās kārtības noteikumu zināšanā, tradīciju un skolas absolventu atpazīšanā. Interesanti bija tas, ka jāatpazīst arī priekšmetu pielietojums, k kādreiz izmantoja skolā.


Veiksme šoreiz vairāk bija 5.b(audzinātāja Oksana Visocka) un 6.a klases (audzinātāja Anita Milberga) pusē.


Dir.v.G.Sīle





20.februārī skolas bibliotēkā notika konkurss „Etiķete” 7.un 8.klašu skolēniem. Komandām bija iespēja mēroties spēkiem trijās konkursa kārtās. Pirmajā kārtā bija jāizvēlas pareizā atbilde uz jautājumiem par galda kultūru, uzvedību sabiedriskās vietās un apģērba izvēli lietišķās situācijās. Piemēram – ko darīt ar auduma salveti, kas nolikta blakus šķīvim, cik garai ir jābūt kaklasaitei, kas jādara, ja viesībās nokrīt zemē dakšiņa.


Otrajā kārtā skolēniem tika piedāvātas situācijas, kuras bija jāizspēlē tā, lai dalībnieku uzvedība būtu atbilstoša etiķetei. Un te nu skaidri bija jāzina, kurš sasveicinoties sniedz roku pirmais, kā jāieņem sava vieta teātrī, kā pieklājīgi izkāpt no pārpildīta sabiedriskā transporta līdzekļa utt.


Trešās kārtas laikā skolēni pārvērtās par tērpu dizaineriem. Viņiem no piedāvātā uzvalku, kreklu un kaklasaišu klāsta bija jāizvēlas piemērotākās, lai savu klases biedru apģērbtu gaumīgi un atbilstoši etiķetei. 


Konkurss bija gan interesants, gan izglītojošs. 





Sk.Eva Raboviča, Arta Zepa
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