Brocēnu vidusskolas Gadagrāmata 2007./2008.                                                    Novembris
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26. novembris bija tāda kā puiku diena, kad Brocēnos sabrauca dziedoši zēni no Cieceres internātpamatskolas, Jaunlutriņu pamatskolas. Dinas gaitā viņi paspēja gan izslidoties ledus hallē, gan apskatīt CEMEX ražotnes, gan sadziedāties koncertā ar mūsu skolas zēnu kori Brocēnu kultūras centrā. Pēc koncerta skolas zālē vēl bija disenīte.


Par šo pasākumu norisi rūpējās mūzikas skolotājs Kārlis Straupenieks.


Līdzīgs koncerts jau bija Jaunlutriņos, vēl gaida brauciens uz Cieceri.


Lai Dziedātprieks nemazinās, kaut gan vecākus koncerta apmeklētāju rindās varēja saskaitīt uz pirkstiem.


Dir.v.G.Sīle





Bagāta ir katras tautas vēsture. Arī Latvijas vēsture ir bagāta, tāpēc 15. novembra pēcpusdienā tika rīkots konkurss sākumskolas skolēniem „Mēs Latvijā”.


Šajā konkursā bija jautājumi par Latviju, tās pilsētām, dabu, kultūru, simboliem. Skolēniem bija iespēja darboties praktiski – veidot Latvijas karogu, kā arī Latvijas kartē ielīmēt novadu ģerboņus un lielākās pilsētas.


	Šī pēcpusdiena mums kopā bija prieka pilna, kas turpinājās līdz pat Latvijas valsts Proklamēšanas dienai – 18. novembrim!


                                                                          Skolotāja Eva Raboviča








30.novembrī Dobelē notika konkurss „Draudi jauniešu veselībai”. Tajā piedalījās jauniešu komandas no Kurzemes, Vidzemes un arī Latgales. Konkurss bija ļoti nopietns un aptvēra visdažādākās tēmas – cilvēka anatomija, medicīna, veselība, drošība un citas. Mūsu skolu šajā konkursā godam pārstāvēja Ance Kolibere, Zane Rulle, Ketija Ķezbere, Aigars Miksis, Edgars Kozlovskis un Krišjānis Bērtulis. Jauniešiem bija iespēja parādīt savu erudīciju un prasmi ātri pieņemt lēmumus. Ja līdzīgs konkurss būs arī nākamgad – piedalīsimies!!!!!


Sk.Arta Zepa








Skolas aktu zāle piepildīta ar interesentiem bija 20.novembrī, jo skolēnus piesaistīja koncerts par godu COMENIUS projekta ietvaros atbraukušajiem viesiem no Čehijas, Turcijas, Grieķijas.


Vēlējāmies, lai koncertā varētu skatīt latviešu nacionālās iezīmes, tāpēc dziedātāji izmantoja latviskus ritma instrumentus, latviešu tautas dejās kopā ar 4.a klases skolēniem līdzdarbojās arī ciemiņi, stalti sevi parādīja dejā jaunieši no „Kursas”, starp kuriem mūsu Sandra Muša 12.b, jauki, ka Sk. Vilma Eglinska un Mārīte Berce tautiskajos tērpos bija klāt. Skolotājs Kārlis Straupenieks bija pat pavadošo pūtēju grupu saorganizējis, kur Ģirts Derums, Kristaps Kiršteins, Gita Derkinte jauki sadarbojās.


	Tad jau arī uz mūsdienām. Baudījām Kristapa Kiršteina un Krišjāņa Valtera dziedātās dziesmas. Pie klavierēm sēdās direktors Egons Valters. Estrādes deju ritmos uzstājās 5.-6.klašu meitenes.


Viesu valstu prezentācijas bija saprotamas visiem, jo projekta vadītāja mūsu skolā Daiga Barančane pacietīgi visu tulkoja.





Dienas noslēgumā skolēnu parlamenta pārstāvji kopā pavadīja laiku ar atbraukušajiem skolēniem- veidoja pašportretus un spēlēja iepazīšanās spēles. Iniciatīvu šīm darbībām uzņēmās skolēnu parlamenta prezidente Ieva Lagūna.


Dir.v.G.Sīle





21.novembrī notika Brocēnu novada skolu administrāciju tikšanās, kuras laikā tika apspriesti izglītības realizēšanas veidi un iespējas Brocēnu novadā. Tikšanās iniciatore bija mūsu skolas mācību pārzine Olita Ļitvinova. Blīdenes, Remtes, Gaiķu, Brocēnu skolu direktori dalījās pieredzē par problēmjautājumu risināšanu skolās. 


	Tikšanās noslēdzās ar kopīgu vēstuli Brocēnu novada domei par sociālā pedagoga likmes nepieciešamību skolās.


Dir.v.G.Sīle








Katru gadu skatuves runas konkursos tiek meklēti artistiski apdāvināti skolēni. 6.novembra rītā Brocēnu vidusskolas latviešu valodas skolotājas klausījās talantīgos un uzdrīkstējušos sevi pieteikt dzejas lasītājus. Šogad konkurss norit ar devīzi „Tev , Latvija!” Lai gan dzirdējām ne tikai ieteikto dzejnieku O.Vācieša un I.Ziedoņa darbus, bija interesanti un prieks, ka dzejas mīļotāji vēl ir jaunās paaudzes vidū.


	Uz konkursu rajonā tika ieteikti:


Kristaps Kiršteins


Anna Jaunzeme


Kalvis Kundrāts


Aiga Ozoliņa


Sākumskolas grupā sevi veiksmīgi pieteikuši Mārtiņš un Annija 1.a klasē un Heidija 2.a klasē.


Skolēni ir izteikuši vēlmi, lai konkursa klausītāju vidū citugad varētu būt arī viņi. Tas jau ir jāņem vērā mums, konkursa organizētājiem. Satikšanās ar mākslu un mākslā vienmēr ir svētki!


Dir.v.G.Sīle








6.novembrī diena sākās neierasti, jo 9.-12.klašu skolēni jau 8.30 pulcējās Brocēnu kultūras centrā uz kinoseansu. Šajā mācību gadā Latvijā tiek realizēti daudzi projekti par karjeras izvēli. Arī piedāvātās filmas risināja karjeras izglītības jautājumus- kā profesija ietekmē cilvēku attiecības ģimenē, sabiedrībā un vienaudžu vidū.


	Atsauksmes par redzēto nebija vienveidīgas- skolotājus izbrīnīja parādītā nepievilcība realitātē, bet skolēni vairāk pukojās par nekvalitatīvo skaņu.


	Mēs pieņemam izglītošanās dažādos veidus, ja tos analizējam un vērtējam.


Dir.v.G.Sīle





Latvijas gadadienu atzīmējot, sākumskolas skolēni pulcējās skolas aktu zālē 13.novembrī, bet pamatskolas un vidusskolas skolēni 16.novembrī.


	Svinīgie rīti sākās ar skolas direktora apsveikuma vārdiem, bet DVAJ Ginta Sīle šogad uzmanību vērsa uz attieksmi un stāju valsts himnas laikā.


	Emocionālo dzejas daļu bija sarūpējusi skolotāja Ļena Zvaigzne un 6.a un 10.a klašu skolēni. Par dziesmām parūpējās 5.-8.klašu ansamblis un zēnu koris kopā ar skolotāju Kārli Straupenieku.


	Šoreiz pārdomas radīja mūsu neizpratne par apģērba piemērotību svinīgiem pasākumiem. Atkal skolotāju darba lauciņš – pārrunas par apģērba etiķeti.


Dir.v.G.Sīle








Skolēnu parlamenta 20 pārstāvji Lāčplēša dienu pieminēt kopā ar skolotāju Olitu Ļitvinovu devās uz Garkalnes pamatskolu, kur notika gan ielu skrējiens, gan kopīgs darbs „Nakts skolā” ietvaros. Mūsu vidusskolēni Aiga Šibeika, Baiba Bērziņa, Kristaps Kiršteins, Klāvs Vasiļevskis bija prasmīgi gan veidojot skolas prezentāciju, gan rādot priekšzīmi, kā strādāt grupās. Sadarbības skolas pieredze atsvaidzināja atmiņā kādreiz notikušās aktivitātes „Nakts skolā” Brocēnu vidusskolā. Iecere tās atjaunot jau šajā mācību gadā.


Dir.v.G.Sīle





Novembris Latvijā ir īpašs. Tiek pieminēti tautas varonīgie cīnītāji. Visbiežāk skan Latvijas himna, jo ir valsts svētki.


	9. novembrī skolas aktu zālē starpbrīžos tika aicināti visi skolēni, kur skanēja latviešu leģionāru dziesmas, dega sveces, atgādinot par tiem cilvēkiem, kuri Lačplēša ordeņi izpelnījušies varonīgās cīņās par Latvijas valsti.


	Garajā starpbrīdī varēja skatīties vēstures skolotājas Lauras Miķelsones ieteikto dokumentālo filmu par „Latvijas valsts veidošanos”. Daudzi gan vēroja tikai pa fragmentam un guva priekšstatu par latviešu pārvarētajām grūtībām. Skolotāja Anita Milberga pēc visas filmas noskatīšanās dalījās domās, ka filma uzrunāja emocionāli un vienkārši, pārliecinot par patriotismu jauniešu vidū.


	Filmai radās pieprasījums kā mācību materiālam arī stundās.


Dir.v.G.Sīle





22. novembrī Saldus rajona vidusskolu jauniešu konference, kura notika Brocēnu kultūras centrā pēc vides izglītotāju rosinājuma deva daudz atziņu un padomu, kā saglabāt un rosināt aktivitātei jauniešus.


	Radošā gaisotnē kopā darbojās skolēni no Brocēnu vidusskolas, Saldus 2.vsk.,Saldus pils. ģimnāzijas, Saldus BJC, Saldus profesionālās, Kalnu, Ezeres , Druvas vsk. pašpārvaldēm. 


	Arī skolotāju Artas Zepas, Initas Valteres, Irēnas Brēdiķes un Gintas Sīles viedokļi skolēniem šķita noderīgi.


Dir.v.G.Sīle





30 novembrī CEMEX projekta ietvaros notika „Jauniešu festivāls”. Atbalstītāji bija pamatā mūsu skolas dziedātāji


Lelde Kiršteina


Krišjānis Valters


Ieva Žentiņa


Kristaps Kiršteins


Irina Ļeščuka un Alla Ševčenko


Raitis Zgirskis


Liene Melle (absolvente)


Rūta Dūduma (Mārupe)


9.Nauris Rolavs (Saldus 2.vsk.)


10.Rūta Doveika (Saldus 2.vsk.)


Jānis Griguts un Svetlana Laminska no Saldus profesionālās vidusskolas, meitenes no Druvas vsk., un vesels pulks lielu un mazu dejotāju no Saldus sākumskolas, Saldus BJC un Brocēnu kultūras centra.


	Lielu darbu festivāla tapšanā paveica Krišjānis Valters. Bez Egona Valtera nebūtu pavadošās grupas skanējuma.


	Ļoti radoši pasākumā vadīšanā bija Kristaps Kiršteins un Baiba Bērziņa.


Katrs dalībnieks piemiņai saņēma festivāla piemiņas karti. Tas, ka nebija vietu un nomināciju dalījuma netraucēja jauniešiem apliecināt sevi augstā izpildījuma prasmē. Draudzīgi strādāja skolēnu parlaments skatuves noformējumā.


	Festivālā guvām atziņu, ka avangards veidojas no pārbaudītu klasisku vērtību pieredzes uzkrāšanas.


Dir.v.G.Sīle





Modeļu lomās veselas divas dienas – 15.un 16.to novembri varēja iejusties ikkatrs, jo skolā viesojās fotokompānija. Kopā ar klasi, ar draugiem, viens pats- variācijas visdažādākās, kurās sevi atstāt vēsturei.


Fotogrāfi darbojās veikli, protot mobilizēt bildei, arī pamācot uzvesties rātni. 


Gaidām fotogrāfijas pēc divām nedēļām. 


Reklāma fotogrāfa profesijai arī labu labā!


Dir.v.G.Sīle
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