Brocēnu vidusskolas Gadagrāmata 2007./2008.                                                    Septembris
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Skolotāj, šodien sveicam Tevi!


Kāds šogad bija 28.septembris skolotājiem- ļoti jauks!


„Paldies organizatoriem-12.a. Šodienas svinības tiešām bija jaukas. Patika oriģināli dekorētā zāle, patika mīļums un sirsnība...un nemaz nebija viegli apzināties, ka neesi gudrāks par skolnieku...Un par mūsu veselību padomāts-karstā tēja ar medu un kliņģeris...UHH! Paldies JUMS!”- Austra Ivanova.


	Skolā bija ne tikai sirsnīga atmosfēra, bet arī krāsainu un īpašu rudens ābolu apaļums un smarža- omulīgi!


Liels paldies cilvēkiem, kas atbalstīja ideju par foto izstādi Brocēnu vidusskolā. Septembra tēma bija „Rudens”. Paldies Laurai Grīviņai, Gustavam Galindomam, Jānim Ozolam, Ievai Žentiņai, Krišijānim Bērtulim, Klāvam Vasiļevskim un skolotājai Anetei Miltai. 


Dir.v.G.Sīle





7. septembra rītā, čalojot krietnam pulkam skolnieku, iesākās 2007. / 2008. mācību gada Brocēnu vidusskolas skolēnu parlamenta gadskārtējā sezona. Patīkami pārsteidza jaunie biedri, kas nolēmuši iet vienā solī ar parlamenta aktivitātēm. Pēc nelielām fiziskām aktivitātēm Gintas Sīles vadībā, rīts tika aizvadīts aktīvās diskusijās par plānotajiem pasākumiem un cita veida sarīkojumiem visa turpmākā gada garumā, grupu darbā un domāšanas procesā. Rezultātā jaunas idejas un darba plāns. Pateicoties skolēnu prezidentes Ievas Lagūnas iniciatīvai, kopīgi izlēmām atdzīvināt iesvētību tradīciju, iedibināt dziesmu un deju festivālu, rīkot tematiskās foto un mākslas izstādes. Pēc rīta darba cēliena devāmies uz Druvas pārtikas saldējuma ražotni, lai iepazītos ar saldējuma ražošanas pamatiem un nobaudītu saldējumu, kurš, par spīti sākotnējām prognozēm, pat beigās, nelielos daudzumos, palika ārpus parlamentāriešu vēderiem. Diena bija izdevusies, novēlējums palikt visiem tikpat aktīviem un darboties gribošiem, lai kopīgi veidotu skolas ārpus mācību aktivitātes arī turpmāk!


Klāvs Vasiļevskis 12.b





Adaptācijas diena 10.klasēm 4.septembrī.


Tad, kad izdarīta izvēle par izglītības turpināšanu vidusskolā, nākošais solis ir iejusties jaunā vidē un jaunā kolektīvā, tāpēc mūsu skolā notiek adaptācijas diena 10.klašu skolēniem. Šogad savu audzinātāju – Daigas Barančanes, Ingas Rozalinskas, Vinetas Mielavas vadībā, jaunie vidusskolēni strādāja individuāli un visi kopā. Katrs veica sevis izzināšanas testu, bet visi kopā iepazinās ar Brocēnu iestāžu atrašanās vietām, kuras ikdienas nepieciešamības gadījumā būtu vajadzīgas. Diena noslēdzās skolas bibliotēkā, kur bibliotekāre Arita Kukuka iepazīstināja ar mācību grāmatu lietošanas un saglabāšanas  noteikumiem un ieteikumiem. 


	Pašu skolēnu vērtējumā šāda diena ir vajadzīga un atvieglina mācību uzsākšanu Brocēnu vidusskolā.


Veiksmi un čaklumu dienas gaitās visiem desmitajiem!


Dir.v.G.Sīle





„Varbūt kādam patika, kādam nepatika, bet tas viņu ziņā...�Es gribu pateikt paldies 12.b klasei un arī 9.b klasei par atbildību un ieguldīto darbu, organizējot un vadot tradicionālo Tūrisma dienu. Paldies!�Īpašs paldies IEVAI Ž. un IEVAI P., kuru darbs bija neatsverams un laika ietilpīgs, ”tā saka klases audzinātāja Austra Ivanova, kuras izdoma un atraktivitāte piesaistīja etapā „Pie Austras”. Matemātiķu prognozēšanas spējas pierādīja Skolotāja Anete Milta, jo tieši viņa visprecīzāk spēja noteikt gan maizes šķēlīšu , banānu , kartupeļu svaru, gan makaronu, zirņu skaitu traukos.


Diena bija tiešām izdevusies. To nodrošināja tiesnešu elastība un neierastie uzdevumi katrā etapā. Kādi rezultāti? Punktu statistika liecina, ka pirmo vietu ieguvēji ir 6.a klase( audzinātāja Anita Milberga) un 10.b (audzinātāja Daiga Barančane), bet īstais ieguvums visiem ir diena svaigā gaisā, sadarbība ar klases biedriem un labi, lietderīgi pavadīts laiks.


Dir.v.G.Sīle





Kad esi pa īstam, tad citi Tev notic!





Ar katru dienu koku lapās arvien vairāk krāsu. Vēl nebeidzas septembra Dzejas dienu palete papildināšana Saldus rajonā, par ko šogad paldies mūsu pašu novadniekiem.


	Viens prieka paldies šodien 18.septembrī no Brocēnu vidusskolas skolēniem un skolotājiem dzejniecei, nu jau arī sakām- mūsu-Guntai Kraulerei un dziesminiekam Uldim Fridrihsonam, kuri šodien ienesa apgarotības, nesteidzības un pārdomu 60 minūtes Brocēnu vidusskolas zālē. Rakstu tāpēc, ka, klausoties dzejā un mūzikā, mani atkal  uzrunāja pārliecība par  vajadzību rast skolās iespēju dvēseliskuma spodrināšanai, cilvēka talantu un mūzu iepazīšanai, jo klusums zālē koncerta laikā ļāva saprast- ir mūsos tā stīga, kura vibrē.


 Starp dažādiem pienākumiem un darbiem laiku izbrīvēja skolotāji, starp treniņiem un aktīvistu sēdēm uz mirkli norima skolēni, Kristaps Kiršteins un Lita Maklere (12.a) lasīja sev tuvos dzejnieces vārdus, uz zīda gleznām paraudzīties atnāca arī mazākumtautību skolēni. Notika tas, kas var notikt cilvēku sadarbības rezultātā- prieks, ka esam šodien guvuši kaut ko labu. 


	Tā nu vērtībizglītība dzīvo tik pieejamās lietās- cilvēkos un viņu radītajos darbos!


			Dir.v.Ginta Sīle





Dzejnieks Uldis Auseklis un dziesminieks Uldis Fridrihsons 24.septembrī kopīgi uzrunāja sākumskolas skolēnus. Iespēja iegādāties kādu grāmatiņu jaunākos skolēnus iepriecināja. Šādos pasākumos skolotājam arvien liekas, ka kāds ir par skaļu vai neuzmanīgu, bet galvenais tomēr, ka bērns dzird un redz šo mākslas pasaulē radošu cilvēku devumu, sajūt viņu attieksmi un pozitīvismu dzīves uztverē.


 Dir.v.G.Sīle








Ar prieku sirdī un ar smaidu sejā katru septembri- nu jau 59.reizi Brocēnu vidusskola sagaida savus skolēnus, lai dotu iespēju gūt zināšanas , jaunas prasmes, jaunus draugus. 3.septembra rītā skolas saimē sagaida īpašos skolēnus – 1.klases un 12.klases. Direktors iepazīstina ar 1.klašu audzinātājām Daigu Staško, Svetlanu Tarasovu, Mairu Jefimovu, kuras izsauc savus skolēnus. Direktors katram pirmklasniekam dāvina skolas dienasgrāmatu. 12.klašu skolēni pirmklasnieku pavada līdz šūpolēm- „iešūpo skolas gaitās”


1. c klases skolēni ar E.Valters dziesmu ”Runcis Mika un miedziņš’ apsveic 12.klašu skolēnus. Skolēnu paldies skolotājiem un tehniskajiem darbiniekiem par ieguldīto darbu skolas sagatavošanā jaunajam mācību gadam tiek izteikts krāsainā ziedu pušķī.


Šogad svētku prieku gan papostīja lietainās debesis, tāpēc visiem bija jādrūzmējas skolas sporta zālē.


Dir.v.G.Sīle
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Foto D.Barančane
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