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Rīcības shēma, ja Brocēnu vidusskolā ierodas sociālā dienesta darbinieks, lai veiktu sarunu ar skolēnu. 

Brocēnu vidusskolā ierodas sociālā dienesta darbinieks.


Skolas sekretāre pavada sociālā dienesta darbinieku pie skolas direktora. Skolas direktors ir tiesīgs prasīt uzrādīt amatu apliecinošu dokumentu. Direktora prombūtnes laikā direktora funkcijas veic direktora vietnieks.

Skolas direktors noskaidro sociālā dienesta darbinieka apmeklējuma iemeslu un to vai  skolēna vecāki (aizbildņi) ir informēti par sarunas laiku un iemeslu.
Ja sociālais pedagogs vai psihologs secina, ka saruna ir  bērnu tiesības pārkāpjoša, tad nekavējoties tiek informēts skolas direktors.
Ja skolēna vecāki ir ieradušies uz plānoto sarunu vai sociālā dienesta darbinieks ir sazinājies ar skolēna vecākiem un saņēmis atļauju sarunai bez vecāku klātbūtnes, tad sociālais pedagogs vai psihologs sameklē vajadzīgo skolēnu un aicina uz sarunu.

Sarunā ar sociālā dienesta darbinieku piedalās skolēna vecāki vai sociālais pedagogs, vai psihologs.

Ja sociālā dienesta darbinieks iepriekš nav sazinājies ar skolēna vecākiem un pateicis apmeklējuma laiku un  iemeslu, tad saziņu ar vecākiem veic skolas direktors (direktora prombūtnes gadījumā sociālais pedagogs, psihologs) un pieņem lēmumu vai saruna var notikt. 
Savu apmeklējumu sociālā dienesta darbinieks piesaka skolas sekretārei. Sekretāre reģistrē ierašanos nepiederošo personu reģistrācijas žurnālā.

Ja vecāki nav sazvanāmi, tad sociālā dienesta darbinieks tiek aicināts sazināties ar vecākiem un veikt sarunu citā laikā pēc vecāku informēšanas.
Ja vecāki telefona sarunā atļauj sociālā dienesta darbiniekam veikt sarunu ar skolnieku bez vecāku klātbūtnes, tad sociālais pedagogs vai psihologs piedalās sarunā. 

Pielikums Nr.2 
Rīcības shēma, ja Brocēnu vidusskolā ierodas bāriņtiesas vai Valsts bērnu tiesību aizsardzības inspekcijas darbinieks (turpmāk shēmā VBTAI darbinieks), lai veiktu sarunu ar skolēnu. 

Brocēnu vidusskolā ierodas bāriņtiesas vai VBTAI darbinieks.



Sociālais pedagogs vai psihologs sameklē vajadzīgo skolēnu un aicina uz sarunu. Vecāku  (aizbildņu) informēšana ir bāriņtiesas vai VBTAI kompetence.

Skolas sekretāre pavada bāriņtiesas darbinieku vai VBTAI darbinieku pie skolas direktora. Skolas direktors ir tiesīgs prasīt uzrādīt amatu apliecinošu dokumentu. Direktora prombūtnes laikā direktora funkcijas veic direktora vietnieks.
Bāriņtiesas  vai VBTAI darbinieks nolemj vai  sociālais pedagogs vai psihologs piedalīsies sarunā. 
Savu apmeklējumu bāriņtiesas vai VBTAI darbinieks piesaka skolas sekretārei. Sekretāre reģistrē ierašanos nepiederošo personu reģistrā. 

Skolas direktors noskaidro bāriņtiesas  vai VBTAI darbinieka apmeklējuma iemeslu.

Pielikums Nr.1 
Rīcības shēma, ja Brocēnu vidusskolā ierodas Valsts vai pašvaldības                   policijas darbinieks, lai veiktu sarunu ar skolēnu.
Skolas sekretāre pavada policijas darbinieku pie skolas direktora. Skolas direktors ir tiesīgs prasīt uzrādīt amata apliecinošu dokumentu.
Direktora prombūtnes laikā direktora funkcijas
veic direktora vietnieks.


Ja sociālais pedagogs vai psihologs secina, ka saruna ir bērnu tiesības pārkāpjoša, tad nekavējoties tiek informēts skolas direktors. 

Skolas direktors noskaidro policijas darbinieka apmeklējuma iemeslu un to, vai  skolēna vecāki (aizbildņi) ir informēti par sarunas laiku un iemeslu. 
Ja skolēna vecāki ir ieradušies uz plānoto sarunu vai policijas darbinieks ir sazinājies ar skolēna vecākiem un saņēmis atļauju sarunai bez vecāku klātbūtnes, tad sociālais pedagogs vai psihologs sameklē vajadzīgo
skolēnu un aicina uz sarunu.


skolēnu un aicina uz sarunu.

Sarunā ar policijas darbinieku piedalās skolēna vecāki vai sociālais pedagogs, vai psihologs.

Ja vecāki telefona sarunā atļauj policijas darbiniekam veikt sarunu ar skolēnu bez vecāku klātbūtnes, tad sociālais pedagogs vai psihologs piedalās sarunā. 
Ja skolēna vecāki nav sazvanāmi, tad policijas darbinieks tiek aicināts sazināties ar vecākiem un veikt sarunu citā laikā pēc vecāku informēšanas.
Ja policijas darbinieks iepriekš nav sazinājies ar skolēna vecākiem un pateicis apmeklējuma laiku un iemeslu, tad saziņu ar vecākiem veic skolas direktors (direktora prombūtnes gadījumā sociālais pedagogs, psihologs) un pieņem lēmumu vai saruna var notikt. 
Savu apmeklējumu policijas darbinieks piesaka skolas sekretārei. Sekretāre reģistrē ierašanos nepiederošo personu reģistrā. 

Brocēnu vidusskolā ierodas Valsts vai pašvaldības policijas darbinieks.

